



# ШКОЛА РАДОСТИ



Издается  
с 2009 года

№2 (112) 2019

• ГАЗЕТА МБОУ «ГИМНАЗИЯ №33» АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

## МЫ ОТКРЫВАЕМ НОВЫЕ ДВЕРИ!

В нашей гимназии уже становится доброй традицией поездки за границу. В октябрьские каникулы группа школьников вместе со своими учителями отправилась в Лондон, чтобы усовершенствовать свой английский в местной школе.

Приехав в Лондон, мы разместились в принимающих семьях в районе Wimbledon, а утром отправились осматривать центр Лондона с двухэтажного туристического автобуса. Биг Бен, Вестминстерское аббатство, Парламент, Букингемский дворец, Собор Святого Павла, Лондонский тауэр и Тауэрский мост –

увидеть все это своими глазами было восхитительно, ведь мы столько изучали их по учебникам и фильмам!

В школе провели небольшой тест, учеников распределили по группам и начались занятия. Преподавателями были носители языка с отличным английским, необычным подходом, ведь некоторые уроки проходили прямо на природе!

А вечером все отправлялись на прогулку в парки, ходили в магазины, проводили вечер в семьях, много общались. За время пребывания в Лондоне, несмотря на ежедневные уроки, нам удалось посетить

### ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

**2** ИНТЕРВЬЮ  
С «ТАТАР КЫЗЫ»  
стр

**3** УЧЕНИКИ  
О ПУТЕШЕСТВИИ  
В ЛОНДОН  
стр

**4** С ПРАЗДНИКОМ,  
МИЛЫЕ МАМЫ!  
стр

многие знаменательные места: Вестминстерское Аббатство, улицу Оксфорд, увидеть памятник Нельсону на Трафальгарской площади, покататься на водном трамвайчике по Темзе, посетить Лондонский глаз, музей науки и техники, музей Виктории и Альберта, музей Шерлока Холмса. ...

Уезжая из Лондона мы все загадали желание вернуться сюда снова, возможно, как студенты, а может просто, как туристы... Но однозначно все участники группы были уверены в том, что будут совершенствовать свой английский день за днем, год за годом, так как знание английского языка открывает двери во все профессии по всему миру!

**Эльвира Рафисовна  
ШАРАФУТДИНОВА,**  
учитель английского языка  
(продолжение на стр. 3)



## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

■ 4 октября с утра ученики гимназии встретили учителей живым коридором, что стало особой традицией в День Учителя.

■ В первые каникулы этого учебного года прошли **Визитки классов!** А также состоялось торжественное **Посвящение в первоклассники и пятиклассники гимназии.**



■ На территории гимназии создан **опытно-экспериментальный участок «Парк науки»**, где ученики начальной школы могут сажать овощи на грядках. В октябре был собран первый совместный урожай.



■ В гимназии прошла очередная экологическая акция **«Бумажный бум»**. С каждым годом мы собираем и сдаем большее количество макулатуры!

Подготовила  
**Аида ГАРАЕВА, 9 «Л»**

## НАША «ТАТАР КЫЗЫ» ИГРАЕТ В ФУТБОЛ!

28 октября состоялся финал районного этапа городского конкурса «Татар кызы, татар егете». Цель конкурса – приобщить учащихся к ценностям татарского народа, популяризация татарского языка, сохранение обычаев, обогащение участников новыми знаниями и навыками.

Чсть гимназии достойно защищали ученики 9 А класса *Камалиева Илюса и Сафиуллин Нафис*. Илюса стала победительницей районного этапа конкурса! Совсем скоро в городе она будет представлять наш Авиастроительный район. Она рассказала нам о подготовке и поделилась своими впечатлениями.

- **Илюса, почему ты решила участвовать в конкурсе «Татар кызы»?**

- В этом конкурсе могут участвовать с 9 класса. О нем я узнала еще в 1 классе. Мы готовили участницу, и я ей помогала, играла в сценке. Мне очень понравилось, с того момента я сказала себе, что точно буду участвовать.

- **Какие задания тебе больше всего понравилось?**

- Мне понравилась визитка и задание, которое будет в городском туре – поставить сценку.

- **Что тебе даёт участие в конкурсе?**

- В ходе подготовки к конкурсу я получаю огромное удовольствие от общения с новыми людьми. Также это новый опыт выступления на сцене, новые эмоции!

- **Как работалось с «Татар егете» – Нафисом?**

- Было очень классно. Спасибо ему большое. Мы прошли вместе два этапа. Это было очень достойно, ведь Нафис впервые участвовал в подобном конкурсе. К



сожалению, он занял 2 место в районном туре, и сейчас я уже буду с другим партнёром, который победил в этом этапе.

- **Кто помогал тебе при подготовке?**

- Мои любимые учителя Чулпан Хазинуровна и Альбина Наилевна и, конечно же, мои родители.

- **Чем ты занимаешься в свободное время?**

- Я играю в футбол, как ни странно для «Татар кызы». Еще увлекаюсь своей страницей в Инстаграм, ищу новые идеи.

- **Какая у тебя цель?**

- Обязательно хочу победить в конкурсе, или занять призовое место. Это моя цель на сегодняшний день.

- **Как ты представляешь свою будущую профессию?**

- Наверное, буду актрисой, как моя мама!

- **Спасибо за беседу, желаем тебе победы в городском этапе!**

Беседовала Алина  
**ГАТИЯТУЛЛИНА, 9 «А»**

## НАШЕ ПУТЕШЕСТВИЕ В СЕРДЦЕ АНГЛИИ – ЛОНДОН

**Шилякова Карина (6 «В»):** Лондон – это просто волшебный город! Мне хотелось изучить его вдоль и поперёк! Мы с девочками решили ближе познакомиться с районом, в котором мы жили и пошли домой из школы пешком. Точной дороги мы не знали. Через некоторое время поняли, что оказались в незнакомой местности. Поэтому решили спросить дорогу у прохожей и она помогла нам, показала карту, с помощью которой мы благополучно добрались до дома. Мы были очень благодарны ей.

**Идрисова Марйам (6 «В»):** В Лондоне очень необычные и интересные школы. С 5 лет дети посещают двухлетние школы для малышей (pre-preparatory school), с 7 до 11 лет – начальные школы (primary,

elementary или preparatory school), а с 12 летнего возраста для детей начинается этап среднего образования.

В Великобритании очень много школ-пансионов (там, где учатся и живут). Есть школы только для девочек или для мальчиков, но есть и смешанные. В этих школах очень интересный график учебы. Уроки там длятся от 45 минут до 1,5 часа – это два урока подряд или вне школы.

Сами уроки очень интересные и нестандартные. Например, в музее мы обратили внимание на большое количество групп школьников. Поинтересовались и поняли, что у них так проходят уроки. Они приезжают в музей и там выполняют задание, которое им дает учитель: тест, рисунок экспонатов и мини-сообщение. Я настоль-

ко увлеклась происходящим, что на некоторое время присоединилась к ним.

**Гульназ Саттарова (6 «В»):** Лондон – очень чистый город, потому что люди за экологию. К тому же, англичане очень добрые и отзывчивые люди. Я убедилась в этом на своем опыте. Во время пребывания там я потеряла свои карты – денежную и проездную. Заплаканная побежала в полицию. Там мне дали позвонить маме, напоили чаем, и один полицейский неожиданно купил мне билет домой!

Люди там еще очень вежливые и воспитанные. Когда они выходят из автобуса, то обязательно благодарят водителя. При встрече желают друг другу хорошего дня...

## ОЛИМПИАДЫ – ЭТО ОЧЕНЬ ОТВЕТСТВЕННО!

Начало учебного года – это всегда очень важно. В это время происходит привыкание к школе после долгих каникул, начинается учебный процесс, а еще проходят первые олимпиады.

Например, в этом году я участвовала в олимпиаде по английскому и прошла на муниципальный этап. Я была очень рада, но вместе с этим поняла, что мне нужно старательно готовиться к следующему этапу. Моя учительница по английскому языку *Лейла*

*Юсуповна* помогала мне на протяжении всего этого времени. Она давала мне очень много заданий, объясняла новые правила и помогала со всем, что мне было непонятно. Я очень благодарна ей за это.

Готовилась я две недели и на это время меня освободили от уроков. Многие мои одноклассники говорили, что мне повезло, думали, что я сижу дома и ничего не делаю. Это было абсолютно не так. Я очень много работала, изучала, повторяла. Когда настал



день олимпиады, я жутко волновалась, но когда пришла в аудиторию, то поняла, что сейчас все результаты зависят только от меня.

Я сделала для себя вывод, что участие в олимпиадах – это очень ответственно и важно. Желаю всем удачи на олимпиадах!

**Карина ШИЛЯКОВА, 6 «В»**

## БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Команда «Эдельвейс» (учащиеся 7 А класса) заняли **1 место** в городской интерактивной игре-конкурсе «Терра Ботаника».

Поздравляем ребят и их руководителя – учителя биологии *Буреёву Н.А.*



■ Наши юноши-футболисты стали **абсолютными победителями** финального этапа городской Спартакиады школьников по мини-футболу! Молодцы! Желаем дальнейших спортивных достижений ребятам и их тренеру – учителю физкультуры *Аввакумовой Е.В.*



■ Поздравляем *Головко Павла (8 Л)*, который занял **1 место** в городской научно-исследовательской конференции школьников имени *К.Д. Ушинского* (руководитель – учитель музыки *Халилова В.В.*) Желаем дальнейших успехов!



# ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ МАТЕРИ!



## ПРОБА ПЕРА

Мама – самый главный человек в жизни ребенка. С самого рождения мама всегда рядом, дарит свое тепло и любовь.

В самом раннем детстве мама для ребенка – целая вселенная. Она – любовь и защита, она – радость и успокоение. С мамой весело, она играет, читает, поет песни перед сном.

Для подрастающего ребенка мама – друг. С ней не страшно и уютно, мама всегда поддержит и простит. А еще с мамой всегда интересно. Можно вместе готовить, печь пироги, гулять и ходить по магазинам. Когда грустно, мама всегда успокоит.

Взрослому человеку тоже нужна мама. Несмотря на то, что он все может сам, мамина поддержка также нужна ему.

Берегите мам! Они тоже нуждаются в любви и заботе детей. У них очень много переживаний за здоровье и благополучие дочек и сыновей. Они плачут, если плохо нам, детям и каждая слеза это часть маминой души.

Не расстраивайте мам! Ведь мамина улыбка это счастье и радость.

Любите мам! Цените то время, которое они рядом. Ведь это самые лучшие воспоминания детства на всю жизнь.

С днём матери всех мам! Здоровья вам, счастья и благополучия!

**Юля ЛАЗАРЕВА, 5 «Г»**



Портреты мам учеников 1 Б класса, выполненные на уроке ИЗО (учитель - Лисина Г.А.)



ШКОЛА  
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.  
Верстка и дизайн: Шакирова И.  
Редколлегия: Шакирова И., Советова Л.,  
Гараева А., Гатиятуллина А., Гафарова А.

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,  
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР  
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30  
E-mail: lyaisan1985@mail.ru